

Vy TRIEDITE , MY sa POSTARÁME

druh odpadu	sem parí	sem nepatrí	poznámka	spôsob zberu
PAPIER	noviny, časopisy, zošity, katalógy, plagáty, letáky, pohľadnice, papierové tašky, lepenka a kartón, skartovaný papier, kancelársky papier, pohľadnice, obálky, papierové krabičky, papierové vrecká od múky a cukru, knihy, bločky z obchodu	alobal, kopírovací papier, znečistený a mokrý papier, použité hygienické potreby, plienky, obaly od džúsov, mlieka, obaly z masla	krabice je potrebné rozobrať, aby zaberali menej miesta, z papiera je vhodné odstrániť spony na spisy,	Umiestňujú sa do nádob na to určených. Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín. Zbierajú sa podľa zberového plánu. V deň zberu vyložiť pred RD do 7.00 hod.
SKLO	sklo všetkých farieb, sklenené poháre od zaváranín, fľaše, fľaštičky od kozmetiky, dymové a mliečne sklo, úlomky skla, okenné/tabuľové sklo, sklenené obaly od kávy a pochutín bez plastového vrchnáku	znečistené sklo, zrkadlá, keramika, sklo kombinované s inými látkami, žiarovky, autosklo, drôtené sklo, plexisklo, TV obrazovky	sklenené obaly je vhodné zbaviť hrubých nečistôt – vypláchnuť, zbaviť obsahu, etikety nevadia	Umiestňujú sa do nádob na to určených. Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín. Zbierajú sa podľa zberového plánu. V deň zberu vyložiť pred RD do 7.00 hod.
PLASTY	PET fľaše (nezálohované, od oleja), fólie, tégliky, obaly od kečupov a horčíc, plastové tašky a vrecká, obaly od kozmetických a čistiacich prostriedkov (aviváž, mydlo, čistiace prostriedky, šampóny), vešiaky, kvetináče, zubné kefky	znečistené plasty, podlahové krytiny, obaly z nebezpečných látok (chemikálií, motorových olejov, farieb), molitan, znečistené fólie, plexisklo, hadice, polystyrénové tácky od mäsa, obaly od jedla	plastové obaly je vhodné zbaviť hrubých nečistôt – vypláchnuť, dovolené je ponechať na obaloch uzávery a etikety	Umiestňujú sa do nádob na to určených. Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín. Zbierajú sa podľa zberového plánu. V deň zberu vyložiť pred RD do 7.00 hod.
KOVY	nápojové plechovky (nezálohované), konzervy od kompótov, mäsových alebo zeleninových výrobkov, hliníkové kozmetické výrobky, hliníkové fólie	duťé obaly – plechovky je vhodné pre zmenšenie objemu stlačiť, obaly zbaviť hrubých nečistôt	kovový šrot, obaly znečistené zvyškami potravín alebo chemikáliami (od farieb, benzínu, lepidiel)	Umiestňujú sa do nádob na to určených spolu s plastom. Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín. Zbierajú sa podľa zberového plánu. V deň zberu pred RD do 7.00 hod.
TETRAPAKY	nápojové kartónové obaly od mlieka, smotany, vína, džúsov a iných nápojov	iný odpad ako je definovaný	obaly je vhodné zbaviť hrubých nečistôt, vyprázdniť ich, pred uložením zošliapnuť, na zmenšenie objemu	Umiestňujú sa do nádob na to určených spolu s plastom. Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín. Zbierajú sa podľa zberového plánu.
ELEKTROODPAD	chladničky, mrazničky, sporáky, televízory, monitory, počítače, mikrovlnky, hi –fi veže, reproduktory, gramofóny, kuchynské roboty a spotrebiče, fény, vysávače, žehličky, kávovary	iný odpad ako je definovaný	elektroodpad je potrebné odovzdať v celosti (chladnička aj s kompresorom)	Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín. Zbierajú sa podľa zberového plánu. V deň zberu vyložiť pred RD do 7.00 hod.
TEXTIL A ŠATSTVO	oblečenie, deky, prikrývky, záclony, posteľná bielizeň, obuv, klobúky, čiapky, šály ,rukavice, prípadne iné druhy šatstva	odevy znečistené škodlivými látkami (farby, riedidlá...)	textil sa odovzdáva čistý	Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín.
JEDLÉ OLEJE A TUKY	použité jedlé oleje a tuky z domácností, oleje z akéhokoľvek jedla, nepoužité jedlé oleje a tuky po expirácii	oleje používané v priemysle, motorové oleje a mazivá	na uskladnenie oleja používať len jeden až dvoj litrové priehľadné PET fľaše	Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín.
BRO - BIOLOGICKY ROZLOŽITEĽNÝ ODPAD	konáre, tráva, lístie, piliny, drevná štiepka, burina, pozberové zvyšky z ovocia a zeleniny, zhnité ovocie a zeleniny	mŕtve zvieratá, zvyšky jedál, kosti, mäsové výrobky a mliečne výrobky		Je možné priniesť na zberný dvor v čase otváracích hodín. V deň zberu vyložiť pred RD do 7.00 hod.
BRKO-BIOLOGICKÝ ROZLOŽITEĽNÝ KUCHYNSKÝ ODPAD	tuhé zvyšky jedál, šupky z ovocia a zeleniny, šunka, z obalu, pečivo, chlieb, cestoviny, zaváraniny (bez obalu a tekutej časti), drobné kosti, vajcia , použité papierové vreckovky, čajové vrecúška, sypané čaje, kávová usadenina	tekuté zložky potravín ako polievky, omáčky, odpad zo záhrad, cigaretové ohorky, uhynuté zvieratá, plienky		V deň zberu je potrebné vyložiť pred RD do 7.00 hod.